
　問３　今後のまちづくりについてうかがいます。

4.1% 13.5% 59.5%12.7%2.2% 7.9%
0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%無回答とても住みやすいまあまあ住みやすいどちらかといえば住みにくいとても住みにくいどちらともいえない （１）一宮町は住みやすいところだと感じていますか。

（２）一宮町の人口は、現在１２，４８３人（平成２１年１１月１日現在）です。

これから町の人口がどのようになることが望ましいと考えますか。

「住みやすい」と答えた方は７３％でした。「住みにくい」と答えた方は１４．９％でした。
4.1% 13.5% 59.5%12.7%2.2% 7.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%無回答とても住みやすいまあまあ住みやすいどちらかといえば住みにくいとても住みにくいどちらともいえない （１）一宮町は住みやすいところだと感じていますか。

4.2% 15.5% 50.5%22.9%0.8% 6.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%無回答大幅に増える方がよい（15,000人以上）ある程度増えるほうがよい（13,000人以上～15,000人未満）現状程度でよい（12,000人以上～13,000人未満）少し、減ったほうがよい(12,000人未満）わからない（２）一宮町の人口は、現在１２，４８３人（平成２１年１１月１日現在）です。

これから町の人口がどのようになることが望ましいと考えますか。

「住みやすい」と答えた方は７３％でした。「住みにくい」と答えた方は１４．９％でした。

「増えるほうがよい」と答えた方は６６％でした。「現状程度でよい」と答えた方は２２．９％でした。「減ったほうがよい」と答えた方は０．８％でした。



18.3%11.2% 48.2%15.1% 31.2%33.7%4.6% 29.3%8.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%無回答都市的なにぎわいのある、商業施設が発達したまち自然や景観を大切にし、自然と共生するまち郷土の歴史や文化・伝統を大切に守り活かすまち子どもを安心して育てられる、教育や子育て環境が充実したまち犯罪や災害の対策が充実した安全・安心に暮らせるまちスポーツ・レクリエーション、生涯学習活動などが充実したまち高齢者や障害者の方にやさしい、福祉・医療やバリアフリーが充実したまち地域コミュニティ活動やボランティアなどの住民活動が活発な元気なまち（３）あなたが望まれる将来の一宮町とは、どのようなまちですか。（２つ回答）

選択者数の多い順１．「自然と共生するまち」が４８．２％でした。２．「安全・安心に暮らせるまち」が３３．７％でした。３．「教育や子育て環境が充実したまち」が３1．２％でした。
18.3%11.2% 48.2%15.1% 31.2%33.7%4.6% 29.3%8.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%無回答都市的なにぎわいのある、商業施設が発達したまち自然や景観を大切にし、自然と共生するまち郷土の歴史や文化・伝統を大切に守り活かすまち子どもを安心して育てられる、教育や子育て環境が充実したまち犯罪や災害の対策が充実した安全・安心に暮らせるまちスポーツ・レクリエーション、生涯学習活動などが充実したまち高齢者や障害者の方にやさしい、福祉・医療やバリアフリーが充実したまち地域コミュニティ活動やボランティアなどの住民活動が活発な元気なまち（３）あなたが望まれる将来の一宮町とは、どのようなまちですか。（２つ回答）

23.3% 47.2%24.4%11.6% 25.8% 45.8%21.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%無回答若い世代の定住化の促進保育所・幼稚園の施設の充実子育て相談や保育サービスの充実子育て家庭への経済的負担軽減の支援仕事と家庭・地域生活の両立の支援子どもを取り巻く教育環境の充実（４）少子化対策として、どのような施策に力を入れるべきだとお考えになりますか

（２つ回答）

選択者数の多い順１．「自然と共生するまち」が４８．２％でした。２．「安全・安心に暮らせるまち」が３３．７％でした。３．「教育や子育て環境が充実したまち」が３1．２％でした。

選択者数の多い順１．「若い世代の定住化の促進」が４７．２％でした。２．「仕事と家庭・地域生活の両立の支援」が４５．８％でした。３．「子育て家庭への経済的負担軽減の支援」が２５．８％でした。



21.9% 35.0%14.2% 21.8%21.1% 39.8%37.3%8.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%無回答高齢者や障害者が利用しやすい施設の整備高齢者の生涯学習活動など交流の場の充実高齢者のための健康増進事業の充実高齢者や障害者の世話をするボランティアの育成地域全体で高齢者や障害者を支えるしくみの整備生きがいづくりや働く場の確保など支援体制の充実学校や生涯学習での福祉教育の充実(５）高齢化が進む中、福祉を充実するためにはどのような施策に力を入れるべき

だとお考えになりますか（２つ回答）

（６）防災・防犯対策のために、どのような施策に力を入れるべきだとお考えになり

選択者数の多い順１．「地域全体で高齢者や障害者を支えるしくみの整備」が３９．８％でした。２．「生きがいづくりや働く場の確保など支援体制の整備」が３７．３％でした。３．「高齢者や障害者が利用しやすい施設の整備」が３５．０％でした。
21.9% 35.0%14.2% 21.8%21.1% 39.8%37.3%8.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%無回答高齢者や障害者が利用しやすい施設の整備高齢者の生涯学習活動など交流の場の充実高齢者のための健康増進事業の充実高齢者や障害者の世話をするボランティアの育成地域全体で高齢者や障害者を支えるしくみの整備生きがいづくりや働く場の確保など支援体制の充実学校や生涯学習での福祉教育の充実(５）高齢化が進む中、福祉を充実するためにはどのような施策に力を入れるべき

だとお考えになりますか（２つ回答）

21.8%13.9% 24.4%12.2%15.8% 28.0%14.5% 28.8% 40.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%無回答自主防災組織（地域住民が自主的に連帯して防災活動を行う団体）の充実災害時用の食糧や資材などの備蓄人の集まる公共施設の耐震化住民の防災意識の高揚・啓蒙防災・防犯などの情報提供及び伝達システムの充実避難所の充実防犯パトロールなど防犯体制の充実と防犯意識の啓発防犯灯、街路灯などの整備（６）防災・防犯対策のために、どのような施策に力を入れるべきだとお考えになり

ますか。（２つ回答）

選択者数の多い順１．「地域全体で高齢者や障害者を支えるしくみの整備」が３９．８％でした。２．「生きがいづくりや働く場の確保など支援体制の整備」が３７．３％でした。３．「高齢者や障害者が利用しやすい施設の整備」が３５．０％でした。

選択者数の多い順１．「防犯灯、街路灯などの整備」が４０．７％でした。２．「防犯パトロールなど防犯体制の充実と防犯意識の啓発」が２８．８％でした。３．「防災・防犯などの情報提供及び伝達システムの充実」が２８．０％でした。



22.0%17.8% 23.2%15.4%17.3%13.4% 20.5% 25.1% 36.4%9.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%無回答公園や緑地の整備定住者を増やすための住宅地の整備商工業地の整備道路の整備駐車場、駐輪場の整備観光・レクリエーション拠点の整備農地の保全と遊休農地の活用海岸・河川・山林など水と緑の保全歴史的景観の保全と整備（７）今後の土地利用のあり方として、あなたが重用だと思うことは何ですか

（２つ回答）

選択者数の多い順１．「海岸・河川・山林など水と緑の保全」が３６．４％でした。２．「農地の保全と遊休農地の活用」が２５．１％でした。３．「定住者を増やすための住宅地の整備」が２３．２％でした。
22.0%17.8% 23.2%15.4%17.3%13.4% 20.5% 25.1% 36.4%9.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%無回答公園や緑地の整備定住者を増やすための住宅地の整備商工業地の整備道路の整備駐車場、駐輪場の整備観光・レクリエーション拠点の整備農地の保全と遊休農地の活用海岸・河川・山林など水と緑の保全歴史的景観の保全と整備（７）今後の土地利用のあり方として、あなたが重用だと思うことは何ですか

（２つ回答）

30.2% 61.8%34.9%21.1%15.0%12.2%8.5% 16.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%無回答森林や丘陵、水辺等の自然景観を残す田畑等の農地を残し田園的風景を守る敷地内の緑の保護や生垣等の身近な緑を増やす特色のある地域・建物を指定し、保全・再生していく建物の高さや立地を規制し、自然景観の眺望を確保する建物の大きさや外観の色等を統一し、美しいまちなみをつくる屋外広告物を規制して、道路沿いの景観をきれいにする（８）自然環境や美しいまちなみの景観を守り、つくりだすためにはどのような取組

みが重要だと思いますか。（２つ回答）

選択者数の多い順１．「海岸・河川・山林など水と緑の保全」が３６．４％でした。２．「農地の保全と遊休農地の活用」が２５．１％でした。３．「定住者を増やすための住宅地の整備」が２３．２％でした。

選択者数の多い順１．「森林や給料、水辺等の自然景観を残す」が６１．８％でした。２．「田畑等の農地を残し、田園風景を守る」が３４．９％でした。３．「敷地内の緑の保護や、生垣等の身近な緑を増やす」が２１．１％でした。

22.0%17.8% 23.2%15.4%17.3%13.4% 20.5% 25.1% 36.4%9.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%無回答公園や緑地の整備定住者を増やすための住宅地の整備商工業地の整備道路の整備駐車場、駐輪場の整備観光・レクリエーション拠点の整備農地の保全と遊休農地の活用海岸・河川・山林など水と緑の保全歴史的景観の保全と整備（７）今後の土地利用のあり方として、あなたが重用だと思うことは何ですか

（２つ回答）

30.2% 61.8%34.9%21.1%15.0%12.2%8.5% 16.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%無回答森林や丘陵、水辺等の自然景観を残す田畑等の農地を残し田園的風景を守る敷地内の緑の保護や生垣等の身近な緑を増やす特色のある地域・建物を指定し、保全・再生していく建物の高さや立地を規制し、自然景観の眺望を確保する建物の大きさや外観の色等を統一し、美しいまちなみをつくる屋外広告物を規制して、道路沿いの景観をきれいにする（８）自然環境や美しいまちなみの景観を守り、つくりだすためにはどのような取組

みが重要だと思いますか。（２つ回答）

選択者数の多い順１．「海岸・河川・山林など水と緑の保全」が３６．４％でした。２．「農地の保全と遊休農地の活用」が２５．１％でした。３．「定住者を増やすための住宅地の整備」が２３．２％でした。

選択者数の多い順１．「森林や給料、水辺等の自然景観を残す」が６１．８％でした。２．「田畑等の農地を残し、田園風景を守る」が３４．９％でした。３．「敷地内の緑の保護や、生垣等の身近な緑を増やす」が２１．１％でした。



38.7% 46.1%9.9%10.8% 21.0%21.9%20.2%20.6%10.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%無回答環境美化活動・自然保護活動スポーツ・レクリエーションなどの指導や協力文化芸術の振興、文化財保護活動子供の健全育成に係る活動・子育て支援地域での福祉活動（高齢者や障害を持つ方への支援など）地域での安全活動（防犯・防災・交通安全）地域づくりのイベントや祭りなどの開催、参加、運営ボランティア活動に参加しようとは思わない（９）住人によるボランティア活動について、どのような活動に参加したいですか

（２つ回答）

選択者数の多い順１．「環境美化活動・自然保護活動」が４６．１％でした。２．「祭・イベント等の参加運営」「安全活動」「福祉活動」「子育て支援」は約２０％でほぼ同数でした。３．無回答の方が３８．７％でした。
38.7% 46.1%9.9%10.8% 21.0%21.9%20.2%20.6%10.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%無回答環境美化活動・自然保護活動スポーツ・レクリエーションなどの指導や協力文化芸術の振興、文化財保護活動子供の健全育成に係る活動・子育て支援地域での福祉活動（高齢者や障害を持つ方への支援など）地域での安全活動（防犯・防災・交通安全）地域づくりのイベントや祭りなどの開催、参加、運営ボランティア活動に参加しようとは思わない（９）住人によるボランティア活動について、どのような活動に参加したいですか

（２つ回答）

7.9%9.7% 15.5% 48.5%18.4%
0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%無回答従来の行政サービスを維持するためには、個人負担は増えてもやむを得ない部分的に行政サービスを減らして、個人負担は現状のままがよい町民や民間に任せられるところは任せて、個人負担は現状のままがよい全体的に行政サービスを減らして、個人負担は減らしたほうがよい（１０）行政サービスと負担（税金や使用料など）について

選択者数の多い順１．「環境美化活動・自然保護活動」が４６．１％でした。２．「祭・イベント等の参加運営」「安全活動」「福祉活動」「子育て支援」は約２０％でほぼ同数でした。３．無回答の方が３８．７％でした。

「町民や民間にまかせられるところは任せて、個人負担は現状のままがよい」が約半数でした。（４８．５％）「従来の行政サービスを維持するためには、個人負担は増えてもやむを得ない」は約１割でした。（９．７％）



7.9%4.5% 18.7% 41.1%27.9%
0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%無回答他の行政サービスを抑えてでも、施設の維持管理は今までどおり行政が実施すべき施設の維持管理は、行政だけでなく町民や民間団体等が参加して実施すべき使用の少ない施設は減らしながら、行政が中心となって施設の運営管理をすべき使用の少ない施設は減らしながら、町民や民間団体等が中心となって運営管理すべき（１１）公共施設（道路・公園・集会施設など）の維持管理について

「使用の少ない施設は減らしながら、行政が中心となって施設の運営管理をすべき」が約４割でした。（４１．１％）「使用の少ない施設は減らしながら、町民や民間団体等が中心となって運営管理をすべき」が約３割でした。（２７．９％）


